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TECHNISCHE GEGEVENS
TECHNICAL SPECIFICATIONS

NISSAN SUNNY 2.0 GTi-R
(voorlopige specificaties/ternporary specifications)



TECHNISCHE GEGEVENS/TECHNICAL SPECIFICATIONS
MOTOR ENGINE
plaats voorin dwarsgeplaatsta benzinemotor transvcraal front moun led gasoline engine place
aantal cilinders/krukas lagers 4-cilinders in lijn. 5 x gelagerde krukas 4 cylinder in line. 5 ma in hearing crankshaft number of cyLlbearing crankshaft
aantal nokkenassen 2 x. bovenliggend 2 x. overhead numbcr of camshaü
aantal kleppen per cilinder 4 4 number of vulves per cylinder
klepstelwijze stelplaatjes adjusting ahtms valve adjustment
cilinderinhoud cm8 1998 1998 displacement cm'
boring Jo: slag mm 86,0 x 86.0 86.0 x 86.0 bore x stroke mm
compressieverhoud ing ·1 83 8.3 compressie» ratio ,1
max. vermogen kW /pk-tpm 162/220-6400 162/220-6400 max. power kW /hp-rpm
max. koppel Nm/kgm-tpm 267/27.2-4800 267/27.2-4800 max. torcue Nm/kgm-rpm
ontsteking elektronisch electronic ignition
brandstofsysteem elektronisch motormanagement systeem (EGGS) electronic engine management system (EGGS) fuel syatem

met zelfdiagnose. Multi-point injectie with self diagnosis. Multi-point fuel iniecticn
bra nstorsoort euroloodvrij (RON 95) unlëaded (RON 95) recornrnended fuel
katalysator 3-weg geregeld met lambdasonde 3-wa~,s;\'stem (closed loop) catalyttc converter
accu (onderhoudsvrij) 12V 60 Ah 12V 60 Ah battery (maintenance Iree]
dynamo 12V 80 Ah 12V 80 Ah alternator
luchtfilter droog papierelement dry paper element air filter
tussenkoeler ja re' intercooler
turbo compressor ja. Garen, yes, Gareu turbo-charger
turbo koeling olie en water oil and weter turbo cooling
koeling vloeistof, gesloten systeem, zelfdenkende venuts tor water coohng; clcsed eretem. electrtc cooling fan engine eocling

oliekoeler on-cooler

TRANSMISSIE TRANSMISSION
overbrengingsverhouding :1 gea r ratios 1
te versnelling 3.2857 3.2857 1st geur
ze versnelling 1.8500 1.8500 2nd gear
3e versnelling \.2727 1.2727 3rd geur
4c versnelling 0.9545 0.9545 4th gear
5e versnelling 0.7400 0.7400 5th gear
achteruit 3.2665 3.2665 reverse
eindreductie 4.1250 4.1250 final drive ratio
aandrijving voor en achter (permanent) front and rear (permanent) driving axle
visco koppeling differentieel centraal en voor central and front Hmited-alip dlfferent.ial
koppeling Enkelvoudige droge plaatkoppeling, mechanisch Single dry clutch discomechanical control. clutch

bediend. Asbestvrij koppelingamaterlaal. Asoestos Iree clutch lining matenals.

PRESTATIES EN PERFORMANCE AND
BRANDSTOFVERBRUIK FUEL CONSUMPI'ION
topsnelheid km/h 223 223 max. speed km/h
acceleratie 0-100 km/h '" 5.2 52 acceleratiou 0-100 km/h ,"c
brandstofverbruik f\lel consumptie»
~XE-norm in Ilrl100 km EGE-mode in ltr/IOO km
90 km/h 81 8.1 90 km/h
120 km/h \0.6 \0.6 120kmJh
stad 13,2 13.2 u-ban

AFMETINGEN/ DIMENSIONS/
INHOUD CAPACITIES
lengte mm 3975 3975 length mm
breedte mm 1690 1690 width mm
hoogte mm 1395 1395 height mm
wlelbusts mm 2430 2430 wbeelbase mm
spoorbreedte voor mm 1<135 1435 tread front mm
spoorbreedte achter mm 1415 1415 tread rear mm
grondspeling mm 155 155 ground clearance mm
inhoud brandstoftank ltr 50 50 ruel tank capacttv !te
draaicirkel koetswerk m 11.2 11.2 turning circle wull to wall m
GW waarde 0.31 0.31 eoemetent of drag

CHASSIS/ CARROSSERIE CHASSIS AND BODY
Wielophanging- Voor: cnafhankellik volgens het Me Pherson principe. Pront: independent su-ut type with cüilsprlngs. Suspensum

Achter: onafhankelijk met schroefveren en react.le- Rear: independent suspeneion with coilsprings and
armen. parallel links.
Stabilisator stang voor en achter. Stabilizer bar front and rear.
Hydraulisch progressief werkende telescoopschok- Hydraulie shock absorbers front and rear.
dempers rondom.

Stuurinrichting Tandheugel overbrenging. Zelfcorrigerende stuur- Rack and pinion. Self correcuve front axle with Stee ring type
inrichting. Veiligheidsstuurkolorn. nesauve scrub. Energv-absorhing stee ring column.
Stuu rbekracb tiging. Power steering.

Remmen Hydraulisch diagenaal gescheiden remsysteem met Hydraulic diagnnal disuibuted brake sj-stem with Brakas
tandem type bekrachtiger. tandem type vacuum bra kc booster.
Voor: geventileerde schijfremmen. Pront: heavy-duty ventüatec diac brak es.
Achter: schijfremmen. Reur: disc brakea
A.nti·Blokkeer remsysteem (ABS) standaard op Anti-Loek Braking Systeem (ABSI on package 2.
pakket 2. Laad sens in!!"vulve for rea r wheel brake circuit.
Remdrukbègr-enzer in het achterwielremcircuit. Parking brake on rear whcöls.
Parkeerrem op de achterwielen Asbestcs freé brake lining-matenals.
Asbestvrij remvoeringsmetenaal.

Wielen en handen Pakket I: 195/55H14 OP6J x 14 (stalen wielen) Package I: 195/55RI4 on 6J x 14 (steel whco!s), Whc('ls and tyres
Pakket 213: 195/551t14 op 6J x 14 (lichtmetaal). Package 213: 195/55Rl4 on 6J x 14 lalloy wheels],
Reservewiel T135170 DHj ltbuisknrner]. Spare tyre TI~JSI70 015 Ispace saver).

Carrossone Zelfdragende carrosserie voorzien van veiligheidskooi All steel body. with safetycabin and déformu tion zones Body
met kreukelzones voer en achter. front and rear.



UITVOERINGSSPECIF1CATIES/EQUIPMENT SPECIF1CATIONS
EXTERIEUR Basic Luxe Luxe+ABS EXTERlOR(pack 1) (pack 3) (pack 2)
voorruit van gelaagd glas • • • leminated windshield glaas

getint glas • • • tintel! window glaea
halogeen koplampen • • • halogen larups
achteruitrijlampen • • • revetse lampa
mistachterlicht • • • rear fog lamp

ala rmkn ip perlichtinstallatie • • • hazard warning lamps
elektrisch bedienbare buitenspiegels • • elect.ric remote con trol door mirrors
ruttewissers met 2 snelheden en interval • • • two-speed and intennittent wipers
achterruitwisser met interval en sproeier • • • rear intermittent wiper end washer

beschermstrips op de flanken • • • aide guard mouldlugs
zwartgekleurde middenzijstijl • • • black painted B. pillar
antenne • • • antenria
lieh Imetalen velgen • • alloy whecls

bumpers in carrosseriekleur • • • body coloured bumpers
dakspoiler achter • • • roof spoiler rear
dubbeltönlge claxon • • • dual-tone hom
ABS remsysteem • ABS Anti-loek Braking System
afsluitbare brandstoftankklep • • • lockable Iuel filler lid

INSTRUMENTEN Basic Luxe Luxe + ABS INSTRUMENTS
digitale quartzklok • • • quarta dtgual clock
snelheidsmeter en dagteller • • • speedometer and tripmeter

toerenteller • • • tachometer

oliedrukmeter • • • oil preesure meter
olietem peratu urmeter • • • oil temperature meter
turbodrukmeter • • • boost meter
koelvloeistof tem oera tuu rrneter • • • coolani tempernture meter
bra nds tofvocrraa dmeter • • • tuenever meter
regelbare dashboardverlichting • • • illurninaticn control

VERWARMING/VENTILATIE Basic Luxe Luxe+ABS HEATING/VENTILATION
ach terru ltverwa rm ing • • • elëctric rear window delroster
aanjager met 4 snelheden • • • 4-speed blower
regel- en richtbare ventilatieroosters • • • udjustable air ventilators
zijruitöntwaseming • • • elde wind ow defcgge-a

INTERIEUR Basic Luxe Luxe + ABS INTERlOR
stoelbekleding van luxe stof tricot combinatie • • • deluxe woven cloth/u-icot seat uphclstery
sportstoelen • • • sport seats front
in hoogte verstelbare bestuurdersstoel • • • front see t lifter driver's sfde
traplees verstelbare rugleuningen voor • • • steplees recllning front see tback

in hoogte verstelbare hoofdsteunen voor • • • helght adjustable front headresta
gescheiden neer-klupbnre achterbank leuning • • • split foldable rear seatback (60/40)
in hoogte verstelbaar stuur • • • tilt steering column

sluurbekrachtiging • • • power steering

3-spaaks sportstuur • • • S-spoke stepring wheel

portierbekleding met stof afgewerkt • • clöth door inserts
kunnenvak aan linker portier • • • dool' pocket left
tapijt vloerbedekking • • • carpet Iloor covering
elektrisch bedienbare zijruiten (voor) • • power windöws (front)

centrale portiervergrendeling • • centra] doorloek erstem
tunnelconsole met opbergvak • • • centre console with box
g-pums rolgordels voor en achter • • • a-points ELR fr + rr seatbelts
asbak voor en achter • • • ashtrav front and rear
sigaretten aansteker • • • cigarlighter

ver'llchung asbak en aigarettenaansteker • • • ashtrav and eigu rlighter illumination

flantal speakers 2 2 number of speakers

voetsteun bestuurder • • • driver's Jeetrest
anti-verbl indingsb innenspiegel • • • anti-glare adiuetable rear view mirror
ontgrendeling koffer- en brandstoltnnkklep van binnenuit • • • trunk lid anti fuel filler lid opener

U\pijt in bngugerutrrue • • • Ilcorcarpot in t runkroom

verlichting in bagageruimte • • • luggage area ilJumination
walk-in mechanisme • • • walk-in system
hundgreep voor • • • front assist grip

WAARSCHUWINGS·/ Basic Luxe Luxe+ABS WARNINGAND INDICATION LAMPSCONTROLELAMPJES
groot Jicht • • • high beam

mistachter-licht • • • rear fog lamp
signaal vergeten verlichting • • • headlamp on reminder
bruudstöfniveau • • • fuellevel
handrem remvlneistof'niveau • • • parkingbrake/brake fluid
alarm knipperfi chü netalla 1ie • • • hazard warning
richtingaanwijzers • • • direction indicator lampa
ach terruitverwa rm ing • • • rear window defrcster
laadstroom • • • charge

niet goed gesloten portieren • • • door ajar

diverse verlichte schakelaars • • • saveral illuminated switches
ABS remersteem • ABS Anti-loek Braking System

motorcheck (noodloousvsteem) • • • engtne check (fail sar .. system 1

-• standaard/atander-d



GEWICHTEN (kg) WEIGHTS (in kg)
massa leeg 1220 1220 kerb weight
max. toelaatbare massa 1650 11)50 permissible total weight
max. massa aanhanger I geremd 1560 1560 perm. tralling capadty Iwith bruke

ongeremd 610 610 without brake
ma x, dakbelasting 100 100 max. roof rack welght
max. kogeldruk trekhaak 75 75 max. allowable vert. force on hitchball

SERVICE EN GARANTIE SERVICE AND WARRANTY
Onderhoudsbeurten Om de IJ maanden afwisselend een inspectie of een Maintenance intervals Evëry 6 months by turns an Inspeetion or a

onderhoudsbeurt, Indien P('.1'jaar méér dan 20.000 km maintenance interval. If more than 20.000 km 11 year:
wordt gereden een inspectie na 10.000 km en een fin lnspecüon aftel' 10.000 km and a matmenence
onderhoudsbeurt na 20.000 km. Om de 5.000 km (of 3 interval af ter 20,000 km. Oil change interval ever}'
maanden) olie verversen. 5.000 km (or evet-y 3 months],

Garantie Sjaar of 1011.1111'1 km, al naar gelang het eerste wal zich Warranty 3 vears or 100.000 km, whichever comes ûrst,
voordoet. 3 yea rs paint warranty end 6 years perfora tion from
3 jaar lakgaranlie en 6jaar carrosseriegarantie tegen eerrosion warranty, regnrdlesa of km driven.
doorroesten van binnenuit, ongeacht het aantal km. Till max. 3 years or 100.000 km warranty ineludlng
Tot max. 3jaar of 100,000 km garantie op door de Iabor oost on genuine parts nnd aceessenes installed
Nissan dealer gemonteerde originele onderdelen en by the Nisaan dealer.
accessoires inclusief arbeidsloon. 3 years or 100.000 km towing eest coverage.
ä jaar of 100.000 km sleepkosten dekking. 3 years or 100.000 km wuring asslstancc in Western
3 jaar of 100.000 km töuring- essistance in West Europe.
Europa. 24 hours Nissnn Emergency Service in Western
24 uur Nissen Alarm Service in West Europa, Eurcpe
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Importeur / distributor: Nissan Motor Nederland BV.,Vennestraat 13-15, 2161 LE Lisse. Tel. 02521- 30111.

Sommige afbeeldingen kunnen in details verschillen met het in Nederland verkrijgbare model. Nissan Motor Nederland BY.
behoudt zich het recht voor uitrustingsspecifica ties. kleuren en prijzen zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.

Some pictures rnight differ in detail from the model available in the Netherlands. Nissari Motor Nederland BV.reserves
all rights Loalter at any time without notice prices, colours, materiais, equipment specifications of models etc. and to

discontinue models or equiprnent.
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